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IІ. Мета роботи 

Метою роботи є дослідження можливості створення автоматизованої системи керування 

технологічними параметрами парового котла типу ГМ ДЄ 10/14 [1]. 

III. Особливості автоматизованого керування технологічними параметрами 

Паровий котел ДЄ-10-14 ГМ - газомазутний вертикально-водотрубний з природною 

циркуляцією типу Е (ДЄ) та продуктивністю 10 тон насиченої пари (194 °С) на годину, що може бути 

використана на технологічні потреби промислових підприємств, в системах опалення, вентиляції та 

гарячого водопостачання. 

Задача автоматизації парового котла ГМ ДЄ 10/14 передбачає виявлення регульованих величин 

та зв'язків між ними, а також визначення дестабілізуючих величин, що впливають на регульовані 

технологічні параметри. Основними технологічними параметрами, які потрібно регулювати є: 

температура пари, рівень води, надлишок повітря та витрата палива. 

Температура перегріву пари на виході відноситься до найважливіших параметрів, що 

визначають надійність і економічність роботи парового котла. Крім того, енергоефективне 

виробництво пари з невисоким рівнем шкідливих викидів, висока надійність у роботі та зручність в 

обслуговуванні – основні вимоги, які ставить сучасна промисловість до парових котлів. Зважаючи на 

ці фактори у роботі було розроблено програмне забезпечення для регулювання температури пари у 

котлі типу ДЄ-10-14 ГМ із використанням багатофункціонального мікропроцесорного контролера 

МІК-52 [2]. 

Програмування контролера МІК-52 проведено по інтерфейсу за допомогою візуального 

редактора FBD-програм Альфа [3]. В якості мови програмування використано мову функціональних 

блокових діаграм Function Block Diagram, що надає користувачеві механізм об'єктного візуального 

програмування.  

Основними   елементами програми є функціональні блоки PID регулятори до яких  належать 

аналоговий, каскадний та імпульсний PID-регулятори. Функціональний блок PID регулятора 

призначений для побудови контурів регулювання з використанням аналогових виконавчих 

механізмів. 

Висновок 

У роботі автоматизовано процеси регулювання температури пари у котлі типу ДЄ-10-14 ГМ із 

використанням багатофункціонального мікропроцесорного контролера МІК-52. 
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І. Постановка проблеми 

Створення високоефективних нейромережевих засобів реального часу потребує широкого 

використання сучасної елементної бази та розроблення нових моделей нейрона для реалізації 

нейроелементів та нейромереж. З огляду на це особливої актуальності набуває завдання синтезу 

нейроелементів паралельно-вертикального типу на основі використання мультиплексування шин. 

IІ. Мета роботи 

Метою дослідження є розроблення порогового нейроелемента паралельно-вертикального типу 

на основі використання мультиплексування шин, що дозволить збільшити ефективність 

використання обладнання. 
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III. Розроблення порогового нейроелемента паралельно-вертикального типу 

Особливістю нейроелементів паралельно-вертикального типу є надходження вхідних даних Xj і 

вагових коефіцієнтів Wj (j = 1, …, N, де N – кількість даних і вагових коефіцієнтів) паралельно 

розрядними зрізами та видача результату порозрядно. 

Модель формального нейрона паралельно-вертикального типу з використанням 

мультиплексування шин wji/xji аналітично записується так: 

                                                 jijipsPPZasp xwffffffy
jiMi

, ,                                        (1) 

де y – вихід результату;  spf  – функціонал паралельно-послідовного перетворення; fa – функція 

активації (порогова функція); fZ – підсумовування макрочасткових результатів; fPMi – формування 

макрочасткового результату; fPji – формування часткових результатів;  psf   – оператор послідовно-

паралельного перетворення. 

Структура моделі порогового нейрона паралельно-вертикального типу з використанням 

мультиплексування шин, яка реалізує вираз (1), наведена на рисунку 1. 

 
Рисунок 1 -  Модель порогового нейрона паралельно-вертикального типу з використанням 

мультиплексування шин 
 

Основними компонентами даної моделі є: послідовно-паралельні перетворювачі   jpsf  , 

формувачі часткових результатів jiP , багатовходовий суматор 


N

j

jiP
1

, підсумовувач 

макрочасткових результатів iZ , обчислювач порогової функції fa(Z) і паралельно-послідовний 

перетворювач  spf  . 

Для синтезу нейроелементів паралельно-вертикального типу, які реалізують модель порогового 

нейрона з мультиплексуванням шин вхідних даних Xj та вагових коефіцієнтів Wj, які надходять 

почергово розрядними зрізами (xji, wji) (1) потрібно розробити базову структуру. Ця структура 

наведена на рисунку 2, де xji/wji – j-й мультиплексований вхід; S-Pj – j-й послідовно-паралельний 

перетворювач; ФЧР – формувач часткових результатів; БСм – багатовходовий суматор; РгМЧР – 

регістр макрочасткових результатів; См – суматор; РгZ – регістр добутку; СхП – схема порівняння; 

Рг - регіст; P-S – послідовно-паралельний перетворювач; yi – вихід нейроелемента. 
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Рисунок 2 - Структура порогового нейроелемента паралельно-вертикального типу  

з мультиплексованими шинами 

 

На основі розробленої структури можна синтезувати множину  нейроелементів паралельно-

вертикального типу з мультиплексованими шинами, які відрізняються алгоритмом роботи ФЧР. 

Висновки 

Використання спроектованого нейроелемента забезпечує зменшення кількості часткових 

результатів і відповідно кількості входів багатовходового суматора. У нейроелементі 

використовуються однорозрядні суматори, кількість яких залежить від кількості пар добутків, для 

яких формується спільний частковий добуток. Вибір алгоритму формування спільних часткових 

добутків у першу чергу визначається кількістю операндів N. 
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І. Постановка проблеми 

До основних завдань економічної політики України відноситься підвищення ефективності та 

достовірності моніторингу захворювань різної природи з одночасним зменшенням витрат на одне 

обстеження. Використання сучасної обчислювальної техніки має забезпечити виконання цілей 

підвищення економічної ефективності такого моніторингу. Одним з критичних пунктів процесу 

обстеження є необхідність залучення високооплачуваних кваліфікованих співробітників. Таким 

чином, при створенні апаратури для медичного моніторингу бажано дотримати наступне: висока 

точність, можливість включення в єдину інтегровану систему [1], простота використання.  




